



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

刘春林到烟草局调研信访维稳工作



近日,副市长、市公安局局长刘春林一行到高邮烟草局调研指导信访维

稳工作。刘春林在听取烟草局主要负责人

工作汇报后,对市烟草局三年来在践行“行业楷模”战略取得的成绩和在支持地方经济社会发展作出的贡献,以及在信访维稳方面所做的大量工作表示充分肯定。

对于下一步信访维稳工作,刘春林提出了三点要求:一是充分认识做好信访维稳工作的重要性、复杂性、艰巨性和长期性,把信访维稳工作摆上重要议事日程。二是坚持“预防在先、发现在早、处置在小”的原则,深入排查并有效化解影响社会稳定的各类隐患,及时梳理不稳定因素,防止事态升级。三是认真落实矛盾纠纷源头预防机制和信访维稳工作责任制,坚持以人为本,畅通民主渠道,着力解决群众的合理诉求,深入推进社会稳定风险评估工作。

局办摄影报道

陈啸来邮调研指导烟草专卖工作

近日,扬州市烟草专卖局纪检组长陈啸带领专卖处相关人员来高邮烟草局车逻中队调研指导工作。

调研期间,陈啸一行听取了高邮烟草局车逻中队的工作汇报,查看了车逻中队的办公和生活场所,并通过召开座谈会,了解当前专卖工作遇到的问题和困难。高邮烟草局分管负责人从六个方面专题汇报了近期系列专项行动开展情况。

在听取相关汇报和实地查看后,陈啸充分肯定了高邮烟草局各项工作,尤其是对高邮在当前专项行动中查处的大案要案数量和质量。同时,陈啸就下一步工作提出要求,高邮烟草局要振奋精神,再接再厉,坚持违法违规经营露头就打,防止非法卷烟冲击,在日常工作中多出经验、多出亮点,为践行“楷模战略”多作贡献。

局办

戴玲来邮调研指导烟草工作



日前,扬州市烟草专卖局副调研员戴玲率综合管理处、信息中心和政工处负责人来高邮烟草局调研。

戴玲一行首先听取了高邮烟草局主要负责人汇报,了解企业文化及廉政文化建设情况,与干部员工进行座谈交流;随后来到马棚基层服务站,走访了部分零售户,面对面收集元旦春节期间卷烟销量、价格、库存和货源投放、客户服务等相关情况,仔细倾听意见和建议。

调研期间,戴玲对市烟草局工作给予了充分肯定,认为高邮烟草局贯彻落实省、市局会议精神行动迅速,解码细致,思路清晰,措施具体;三年“楷模战略”工作得力,成绩突出。最后,戴玲对高邮烟草局提出了三点要求:一是继续深入学习贯彻省、市局会议精神,分析优劣势,找准长短板,细化目标和举措;二是全面贯彻条线工作部署要求,突出抓好工作融合、基层引导和过程执行;三是认真践行“八字”作风和“四力戒四力求”要求,做到精神振奋、作风务实、劲头十足,积极打造“楷模班子”,全面推进队伍德才素能建设。

高邮烟草局局长汤权松表示,将以此次基层调研为契机,进一步发扬务实作风,坚持大干巧干,以新责任新面貌为扬州烟草实现“三争先、三进位”,为高邮地方经济社会发展稳定作出新贡献。

局办摄影报道

烟草公司三项举措提升客户服务质效

为切实做好卷烟销售,提升客户服务质效,市烟草公司采取“三个做好”,为客户着想、助客户经营,切实提升了服务质效和客户满意度。

市烟草公司一是做好指导。转变服务理念,拓展服务范围,真诚为客户提供增

值化、差异化服务,切实帮助客户解决实际困难;助客户经营,为客户算好帐,指导客户合理做好卷烟订购及货源储备,着力提升客户盈利水平;二是做好提醒。在为客户提供服务的同时,不忘提醒客户做好安全防范工作,切实做好防骗、防掉包、防

假币等易发安全风险,确保商品和资金安全;三是做好宣传。针对新商盟订货系统新特点,向客户印发《告零售客户书》,详细告知订货注意事项,确保宣传解释全覆盖、真到位,切实提升了广大零售客户的理解度、支持度和配合度。

局办

烟草局“护航行动”成效显著

市烟草局开展“护航行动”,积极按照行动要求,采取有效措施,不断自我加压,取得了明显成效。

该局精心组织,目标明确。制定方案,对行动要求进一步细化分解,召开了动员会和推进会,明确了“净化市场这个重点”“打造案件质量这个亮点”“解决有案难查这个难点”的“三点”要求;精准打击,重点突出。重点监控具有

卷烟批发嫌疑和存在违法经营特征的涉烟违规大户,全面落实“黑名单”打击制度,保持高压震慑态势,有效打击了囤积贩卖违法卷烟经营行为;精细研判,打击到位。针对物流、快递业违法新形势,积极与邮政部门出台《意见》,广泛宣传政策、培养线人,务求布控措施得力,确保打击实效明显。

“护航行动”期间,市烟草局累计查

获各类案件55起,其中假烟案件3起;查获5万元以上案件12起,其中100万元以上案件1起,20-50万元案件1起,10-20万元案件1起,5-10万元案件9起。共计查获各类违法卷烟176.43万支,其中假烟0.65万支,涉案总值合计234.63万元,案件罚没款累计12.96万元,受到省局通令嘉奖和市局通报表扬各1次。

烟草局行政服务窗口喜获双殊荣

近日,在市政务服务中心召开的2016年度表彰大会上,市烟草局驻服务大厅窗口被评为“先进窗口”,窗口工作人员吴敏同志同时获得“2016年度服务标兵”称号。

近年来,市烟草局行政服务窗口坚持执法为民,立足相对人找差距、定目标、抓落实,以上门服务、开辟绿色通道等具体形式不断深化人性化管理服务。积极开展信息咨询服务,热情接待群众

来访,为民排忧解难,拓宽办证服务内涵,对个别特殊情况实行急事急办,特事特办,使窗口的服务工作更加快捷、贴近群众。

局办

学习王氏家风 弘扬廉政文化

近日,市烟草局组织党员干部参观扬州市廉政文化教育基地高邮王氏纪念馆,感受传统家风教育,助推党风廉政文化建设。

在王氏纪念馆,该局党员干部通过聆听讲解、现场观看,详细了解王念孙、王引之父子在修身、为官、齐家和治学方面的楷模事迹,切身感受王氏父子慎为官、谨为事、勤修身、严治学的良好风范。其间,大家边听边议,表示王氏传统家风是高邮人民一笔宝贵的精神财富,今后将更加重视家风建设,注重言传身教,从自身做起,积极营造廉洁、务实、研学的家庭氛围。

局办摄影报道



烟草局帮扶暖人心



“感谢,感谢,感谢你们对我的关心!”受助贫困户紧紧握着烟草局慰问人员的手说。

在2017年春节前,市烟草局班子成员深入帮扶村慰问结对贫困户,为结对帮扶群众送去了烟草员工最诚挚的问候。慰问中,每到一户,带队负责人都会详细了解受助对象的身体、生活情况,送上慰问金,并鼓励他们积极阳光地面对生活,战胜困难,笑对人生。

2016年,市烟草局累计投入扶贫资金7.6万元,积极弘扬中华民族乐善好施的传统美德,认真履行社会责任,树立了烟草企业良好的社会形象。

局办摄影报道

烟草局车队连续十年获表彰

近日,市烟草局办公室车队被评为2016年度“扬州市安全行车示范车队”,这是该队第10次获殊荣。

多年来,该局坚持把行车安全作为安全管理重要内容,上下协同,常抓不懈。认真落实“一日三检”和个人自查、班组检查、车队督察制度,切实做到不开带病车、

不出故障车、不开英雄车;定期开展安全教育培训,针对季节、气候特点及时通过微信、电话友情提醒,不断提高驾驶员安全意识、防范能力和应变能力;细化完善车辆管理制度流程,充分发挥精益安全管理系统功能,严格安全管理,规范车辆运行。

局办



高邮烟草
GAOYOU TOBACCO

高邮市烟草专卖局 联办
高邮市新闻信息中心

特约编辑:杨军 吴仲明 组稿:李东升 葛维祥